

		USCAT			UMED (plăcile trebuie curățate prin metode uscate înainte de a fi)									
		A1: Perie moale A2: Cărpă albă moale, curată, uscată A3: Aspirator (cu perie)	A4: Aer comprimat concentrat	H: Radieră creion pentru îndepărtarea amprentelor digitale sau a urmelor de creion	B1: Cărpă umedă fără detergent C1: Cărpă umedă cu un detergent slab, diluat în apă caldă	B2: Burete umed fără detergent C2: Burete umed cu detergent slab, diluat în apă caldă	D: Burete umed cu textură poroasă (presiune medie)		F: Curățare sub presiune cu apă		G: Rezistență la dezinfectanți uzuali (toți și datorită gamei vaste de dezinfectanți existenți; testați întotdeauna produsul în prealabil pe o porțiune mică de tavan)			
SOLUȚII MINERALE	ULTIMA+, ULTIMA+ dB, ULTIMA+ OP	✓	Zilnic	✓	✓	Săptămănal	✓	Săptămănal						
	OPTIMA	A1 & A3 Doar	Zilnic	✓			B2 Doar	Săptămănal						
	PERLA, PERLA dB PERLA OP 0.95, PERLA OP 1.00	✓	Zilnic		✓	Lunar	✓	Săptămănal						
	NEEVA COLORTONE NEEVA	✓	Zilnic	✓										
	SIERRA / SIERRA OP	✓	Zilnic	✓	✓	Lunar	✓	Săptămănal						
	SAHARA, SAHARA dB, SAHARA MAX COLORTONE Dune eVo	✓	Zilnic				✓	Săptămănal						
	PLAIN, GRAPHIS	✓	Zilnic	✓										
	FINE FISSURED	✓	Zilnic	✓										
SOLUȚII SPECIFICE	BIOGUARD ACOUSTIC OP BIOGUARD ACOUSTIC	✓	Zilnic	✓	✓	Zilnic	✓	Zilnic	✓	Săptămănal		✓	Zilnic	
	BIOGUARD PLAIN	✓	Zilnic	✓	✓	Lunar	✓	Săptămănal				✓	Săptămănal	
	SANIGUARD	✓	Zilnic		✓	Lunar	✓	Săptămănal						
	CLEANROOM FL	✓	Zilnic	✓	✓	Săptămănal	✓	Săptămănal				✓	Săptămănal	
	PARAFON HYGIEN	✓	Zilnic	✓	✓	Săptămănal	✓	Săptămănal		✓ ⁽¹⁾	De două ori pe an			
	HYDROBOARD	✓	Zilnic	✓										
	CERAMAGUARD	✓	Zilnic	✓	✓	Săptămănal	✓	Zilnic						
	NEWTONE	✓	Zilnic	✓			✓	Săptămănal						
SOLUȚII DIN LEMN	Suprafață neperforată pentru toate finisajele	✓	Zilnic		B1 Doar	Săptămănal								
	Suprafață perforată pentru toate finisajele	✓	Zilnic		B1 Doar	Săptămănal								
SOLUȚII METALICE	Suprafață neperforată pentru toate detaliile de margine	✓	Zilnic	✓	✓	Zilnic	✓	Zilnic		✓ ⁽²⁾	De două ori pe an	✓	Zilnic	
	Suprafață simplă cu strat TrioGuard™ pentru toate detaliile de margine	✓	Zilnic	✓										
	Suprafețe perforate Rg 0501, Rg 0701 pentru toate detaliile de margine	✓	Zilnic	✓	✓	Zilnic	✓	Zilnic				✓	Zilnic	
	Suprafețe perforate Rg 2516, Rd 1522 pentru toate detaliile de margine	✓	Zilnic	✓	✓	Săptămănal	✓	Săptămănal				✓	Săptămănal	

Se poate șterge cu o cărpă uscată / perie moale. (A1 - A2 - A3)

Se poate curăța cu aer comprimat concentrat. (A4)

Se poate șterge cu o cărpă umedă. (B1 - C1)

Se poate spăla cu un burete ud și un detergent necoroziv sau cu detergent diluat. (B2 - C2)

Se poate freca cu apă și un detergent necoroziv sau cu detergent diluat. (D)

Se poate curăța cu un spray de apă sub presiune. (F)

Se poate curăța cu dezinfectanți folosiți în general în spitale. (G)

⁽¹⁾ Instrucțiuni speciale disponibile - Vă rugăm să ne consultați.
⁽²⁾ Doar Q-Clip și R-Clip când sunt sigilate cu chit din silicon - Instrucțiuni speciale disponibile - Vă rugăm să ne consultați.